
 



  Бюро прогнозов сообщило в 
12 часов дня, что в Москве 
в ближайшую неделю 
сохранится безоблачная 
погода. Можно ли ожидать, 
что через 60 часов в Москве 
будет светить солнце? 

Ответ:  Нет, через 60     часов  
будет ночь 



 
                              Ответ: не заразная

  
У великого Гиппократа спросили: 
«Правда ли, что гениальность — это 
болезнь?» «Безусловно, — ответил 
Гиппократ, — но очень редкая»  
Какое еще свойство этой болезни 
отметил с сожалением Гиппократ?



Назовите два числа, у 
которых количество 
цифр равно 
количеству букв, 
составляющих 
название каждого из 
этих чисел.

Ответ:   сто -100,
                              Миллион -1 000 000 



Широко известно такое определение 
понимания: «Понять – значит 
простить». Братья Стругацкие 
добавили в него всего одну букву. 
Полученный ими способ понимания 
распространён, например, в 
математике. Назовите добавленную 
букву, которую и саму нередко можно 
увидеть в математических записях. 

Ответ: Понять- значит упростить 



               Ответ:1 раз 
соединим 9 и 99, получим 999

   Сколько раз к 
наибольшему однозначному 
числу надо прибавить 
наибольшее двузначное 
число, чтобы    получить 
наибольшее трёхзначное



Математика спрашивают: 
«Есть ли крылья у слона?» - 
«Есть, - отвечает математик, - 
но они…».  Закончите этот 
анекдот двумя словами. 

      Ответ: Но они равны нулю    



               Ответ: 20 раз

В доме 100 квартир. 
Сколько раз на табличках 
квартир написана цифра 9? 



      В черном ящике лежит 
предмет, название которого 
произошло от греческого слова, 
означающего «игральная 
кость». Термин ввели 
Пифагорейцы, а используется 
этот предмет в играх 
маленькими детьми. Что в 
черном ящике?



На прямой посажено 10 кустов 
так, что расстояние между 
любыми соседними кустами одно 
и тоже. Найдите это расстояние, 
если расстояние между крайними 
кустами 90 дм?                        

                                          
                                       Ответ: 10 дм 



      

Ответ: у электропоезда нет дыма 

Электропоезд едет с востока 
на запад. Набрав скорость, 
поезд делает 60 км/ч. В том 
же направлении – с востока 
на запад – дует ветер, но со 
скоростью 50 км/ч. В какую 
сторону относит дым 
поезда?



 Герои русских сказок часто 
отправлялись  «в тридевятое 
царство, тридесятое 
государство». Какая же по 
счёту страна была целью их 
путешествия? 
                        Ответ: 3*9+3*10=57



     

Перед Вами стоят 6 стаканов : 
три с водой  и три пустых. 
Дотроньтесь рукой лишь до 
одного стакана и добейтесь, 
чтобы полные и пустые 
чередовались.

.

                                                            

               Ответ: надо перелить воду  



У меня в кармане две 
монеты на общую сумму 
15 копеек. Одна из них не 
пятак. Что это за монеты?

                           

             Ответ: 10 и 5 копеек
          



Крыша дома имеет разный 
наклон, один ее склон 
составляет с горизонтом угол в 
70%, а другой – 60%. 
Предположим, что петух 
откладывает на гребне крыши 
яйцо. Куда оно покатится?

                           

             
                        Ответ: Петух яйца не 

несет 



Спасибо
 за игру !


